
Obecné zastupiteľstvo obce Rabča, Obec Rabča, Obecný úrad Rabča, ul. Hlavná, s. č. 426 

 

ZÁPISNICA č. 6 z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča, zo dňa  

13. 7. 2018, konaného na Obecnom úrade v Rabči  

 

Obsahuje: 

1. Pozvánka 

2. Prezenčná listina 

3. Zápisnica 

4. Uznesenie 

5. Kontrola plnenia uznesenia OZ zo dňa 8. 6. 2018 

6. Návrh VZN č. 7/2018 o záväznej časti Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča 

7. Návrh VZN č. 8/2018 o zrušení VZN č. 51/2007 o dotáciách a návratných finančných výpo-

mociach z rozpočtu obce Rabča 

8. VZN č. 8/2018 o zrušení VZN č. 51/2007 o dotáciách a návratných finančných výpomociach 

z rozpočtu obce Rabča  

9. Návrh VZN č. 9/2018 o poskytovaní dotácii z rozpočtu obce Rabča 

10. VZN č. 9/2018 o poskytovaní dotácii z rozpočtu obce Rabča  

11. Návrh na prejednanie a schválenie zmeny termínu osláv Dni Rabče, predložený poslancami 

OZ Ing. Pavlom Jurčákom a Mgr. Gabrielou Čulovou 

12. Kópia žiadosti Mgr. Lubasovej o zradenie bodu do programu s názvom „Návrh na prijatie 

opatrení s cieľom zamedziť rozširujúcemu sa vandalizmu, drogovej činnosti, kriminalite 

a s tým súvisiacich problémov v rodinách 

13. Zmena rozpočtu č. 3 a č. 4/2018 

14. Kópia žiadosti o podporu p. ministerke MZ SR 

15. Kópia GP – Ul. Páleničná 

16. Kópia návrh GP – Ul. Konečná 

17. Kópia – Stanovisko OÚ, Žilina k Návrhu ZaD č. 1 ÚPN-O Rabča 

Prítomní: Podľa priloženej prezenčnej listiny. 

Neprítomní: Bc. Ľudmila Rešutíková, Ján Maťuga, Ing. Patrik Cubinek  – poslanci OZ - 

ospravedlnení 

Ďalší prítomní: 

Mgr. Margita Kvasničáková, projektový manažér OcÚ Rabča 

Ing. Dana Kvasniaková, ekonómka obce Rabča 

Mária Fusková, pozemkové oddelenie OcÚ Rabča 

Marián Chutňák, oddelenie kultúry OcÚ Rabča 

Jozef Kornhauser – občan obce Rabča 

JUDr. Eva Kornhauserová – občianka obce Rabča 

Marta Maceková – občianka mesta Námestovo 

Marcela Mačincová – občianka obce Rabča 

Mgr. Róbert Brišák – občan obce Rabča  

 

K bodu číslo 1 – Otvorenie 

Šieste riadne zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Rabča (ďalej len OZ) v r. 2018 otvoril 

starosta obce Ing. Július Piták (ďalej len „starosta“). Uviedol, že dnešné riadne zasadnutie OZ 

bolo zvolané v zmysle § 13 ods. 4 písm. a) zák. č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších zmien a doplnkov. 

 

K bodu číslo 2 – Určenie zapisovateľa a dvoch overovateľov zápisnice 

Starosta určil za zapisovateľku: Mgr. Eva Grancová a overovateľov: Mgr. Gabriela Čulová a Ing. 
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Pavol Jurčák, poslancov OZ. 

 

K bodu číslo 3 – Schválenie návrhovej komisie 

Starosta – predniesol návrh na návrhovú komisiu a to v zložení: predseda – Ing. Jozef Kovaliček, 

členovia: PhDr. Augustín Piták a Pavol Kobyliak,  poslanci OZ.   

UZNESENIE: 

ZA schválenie návrhovej komisie hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. 

Pavol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Koby-

liak t. j. 7 poslancov z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

Návrhová komisia bola schválená. 

 

K bodu číslo 4 – Schválenie programu rokovania Obecného zastupiteľstva obce Rabča 

Starosta skonštatoval, že na zasadnutí OZ o 16 30 h.  bolo prítomných 7 poslancov z 11 všetkých  

poslancov, čo je nadpolovičná väčšina a OZ je spôsobilé právoplatne sa uznášať. Zároveň 

predložil na schválenie poslancom program dnešného zasadnutia:  

P r o g r a m:   

1. Otvorenie; 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice; 

3. Schválenie návrhovej komisie; 

4. Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva; 

5. Kontrola plnenia uznesení OZ zo dňa 8. 6. 2018; 

6. Schválenie predloženia realizácie projektu „Rekonštrukcia kotolne v ZŠ a MŠ v obci Rabča 

na biomasu“ a schválenie spolufinancovania projektu;  

7. Schválenie v zmysle § 26, § 27 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom 

poriadku, v znení neskorších predpisov Zmeny a doplnky č. 1 Územného plánu obce Rabča; 

8. Schválenie návrhu VZN č. 7/2018 o záväznej časti Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu 

obce Rabča; 

9. Schválenie návrhu VZN č. 8/2018 o zrušení VZN č. 51/2007 o dotáciách a návratných 

finančných výpomociach z rozpočtu obce; 

10. Schválenie návrhu VZN č. 9/2018 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Rabča; 

11. Schválenie kúpnej zmluvy na obec Rabča pod miestne komunikácie v Ul. Adamovka III, 

Ul. Páleničná; 

12. Určenie v súlade s § 11 ods. 3 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom 

znení na celé nasledujúce volebné obdobie: 2018 – 2022 počet poslancov Obecného 

zastupiteľstva obce Rabča; 

13. Schválenie jedného volebného obvodu obce Rabča pre voľby do orgánov samosprávy obcí 

v obci Rabča v r. 2018; 

14. Určenie v súlade s § 11 ods. 4 písm. i) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

v platnom znení na celé nasledujúce volebné obdobie: 2018 – 2022 rozsah výkonu funkcie 

starostu obce Rabča; 

15. Prejednanie a schválenie návrhu na zmenu termínu osláv Dni Rabče z mesiaca júl na mesiac 

august; 

16. Rôzne;  

17. Interpelácia – Diskusia; 

18. Záver. 

 

Starosta – požiadal poslancov, aby sa vyjadrili k programu rokovania.  

Uviedol, že dňa 11. 7. 2018 e-mailom zaslala poslankyňa Mgr. Andrea Lubasová žiadosť 

o zaradenie do programu bod pod názvom: „Návrh na prijatie opatrení s cieľom zamedziť rozširu-
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júcemu sa vandalizmu, drogovej činnosti, kriminalite a s tým súvisiacich problémov v rodinách.“  

Navrhuje, aby sa tento bod presunul za bod č. 15 – Prejednanie a schválenie návrhu na zmenu 

termínu osláv Dni Rabče z mesiaca júl na mesiac august. 

 

Ďalej sú tu na dnešnom rokovaní prítomní aj občania: Jozef Kornhauser, JUDr. Eva Kornhause-

rová, Marta Maceková a Marcela Mačincová, ktorí podali dňa 9. 7. 2018 žiadosť o vysvetlenie 

a informáciu a podanie podnetu hlavnej kontrolórke a dňa 13. 7. 2018 pripomienky k návrhu 

VZN č. 7/2018. Keďže sa pripomienky týkajú bodu č. 8/2018 dnešného programu a to Schválenie 

návrhu VZN č. 7/2018 o záväznej časti Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča, na-

vrhuje tento bod presunúť hneď po schválení bodu č. 4 a to Schválenie programu rokovania obec-

ného zastupiteľstva.  

Pripomienky zo strany poslancov k programu už neboli žiadne.  

Starosta požiadal poslancov, keďže nemali k programu žiadne pripomienky,  o schválenie dopl-

nenia programu a zmeny poradia dnešného programu.  

UZNESENIE:  

ZA schválenie programu rokovania s navrhovanými zmenami hlasovali 3/5-tiny väčšinou poslan-

cov OZ zo všetkých 11 poslancov:  Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol 

Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak t. j. 

7 poslancov z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

Program rokovania bol schválený s podľa predloženého návrhu so zmenou. 

 

Dostavila sa o 17.00 hod. poslankyňa Monika Adamčíková – teraz je prítomných poslancov 8. 

 

Hlavná kontrolórka – obec zverejní návrh VZN najmenej 15 dní pred rokovaní OZ o návrhu 

VZN. Návrh VZN č. 4/2018 bol zverejnený na úradnej tabuli obce, taktiež na webovej stránke 

obce  a na elektronickej úradnej tabuli obce (rabca.esmao.sk) dňa 9. 4. 2018. Vyvesením návrhu 

VZN č. 4/2018 začala plynúť najmenej 10 dňová lehota na uplatnenie pripomienok k návrhu na-

riadenia,, pripomienky k návrhu VZN doručili Jozef Kornhauser a spol. dňa 23.4.2018, pričom 

k uvedeným pripomienkam sa vyjadrila prednostka OcÚ Rabča a taktiež bolo listom zo dňa 3. 5. 

2018 zaslané vyjadrenie , že sa zmenou záplavových zón bude obec zaoberať, pričom obec už aj 

začala rokovania s príslušnými štátnymi inštitúciami.  Dňa 27. 4. 2018 OZ neschválilo návrh 

VZN č. 4/2018, vzhľadom k tomu bol vyvesený nový návrh VZN č. 7/2018. Obec môže v zmysle 

zákona o obecnom zriadení vydávať nariadenia, nie je splnomocnená k tomu, aby novelizovala 

niektoré VZN, príp. aby OZ schvaľovalo to isté VZN, ktoré predtým neschválilo, bez toho, aby 

bol zverejnený návrh VZN a dodržaný zákonom stanovený postup pri prijímaní VZN.  Nakoľko 

jediným legitímnym postupom prijatia VZN je prijatie nového VZN zákonom stanoveným postu-

pom bolo zverejnené nové VZN č. 7/2018, ktoré bolo predložené na rokovanie a schválenie OZ. 

VZN č. 4/2018 je vedené ako neschválené OZ, VZN č. 7/2018 bolo doplnené o rozhodnutie 

Okresného úradu Žilina, návrh bol riadne vyvesený a plynula lehota na podanie námietok 

a pripomienok. Takéto konanie v procese prijímania a schvaľovania VZN nie je zmätočné, ale 

zachováva princíp právnej istoty, že prijaté VZN, ako podzákonná norma, nebude odporovať Ús-

tave SR, ústavným zákonom a ostatným všeobecne záväzným právnym predpisom. Obec môže 

na plnenie svojich úloh vydávať nariadenia, OZ nariadenia buď schváli alebo neschváli.  

 

Prednostka – uviedla, že návrh VZN č. 4/2018 bol zverejnený, ale VZN nebolo schválené, 

nakoľko obec ešte nemala stanovisko Okresného úradu Žilina, odbor výstavby a bytovej politiky, 

oddelenie územného plánovania z dôvodu dlhodobej PN pracovníčky, ktorá mala obec Rabča na 

starosti. Obec mala za to, že do OZ 27. 4. 2018 toto stanovisko obec bude mať bez pripomienok, 

ale do uvedeného dátumu obci nebolo doručené. Súhlasné stanovisko nám bolo doručené až 15. 6. 
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2018, ktorému predchádzalo doplnenie pripomienok textovej časti do návrhu VZN.  

JUDr. Kornhuaserová – prítomní vlastníci chcú vypustiť zátopovú zónu z doplnku ÚP obce Rab-

ča. Im, ako vlastníkom sa pozemky týmto spôsobom znehodnotili. Na prerokovaní zmien 

a doplnkov č. 1 ÚP obce Rabča nemali dôvod ísť, lebo boli spokojní, že ich časť, kde majú po-

zemky, figurovali ako obytná plocha. O tom, že je územie v zátopovej zóne, sa dozvedeli v apríli 

2018. Neboli o tom informovaní, neprišlo im žiadne písomné stanovisko. OZ schválilo, že začnú 

konania s príslušnými orgánmi o zmenu zátopovej zóny. Do dnešného dňa sa žiadne konanie ne-

uskutočnilo. Doporučuje poslancom, aby tento návrh VZN neschválili, lebo ešte teraz môžu vyu-

žiť to, že sa zátopová zóna vylúči. Podľa nej ide o chaotické a zmiatočné prijatie čísiel VZN naj-

skôr bolo č. 4/2018 a potom č. 7/2018. 

Prednostka – uviedla, že už im hlavná kontrolórka vysvetlila, prečo sa zmenili čísla VZN. Čo sa 

týka informovania, prerokovanie s organizáciami sa uskutočnilo 22. 8. 2017, toto prerokovanie 

bolo verejné, pozvánka naň visela tak na úradnej tabuli, ako aj na webovej stránke. Na tomto pre-

rokovaní uviedli svoje stanoviská organizácie a spracovateľ tiež informoval občanov, ktorí sa 

zúčastnili tohto stretnutia. Na OZ, konaného dňa 27.10.2017, som informovala poslancov ohľa-

dom zmien a pripomienok organizácii, o tom, že sme boli zo zákona povinní zakresliť do Dopln-

ku č.1. zátopové čiary, na čo nás upozornil spracovateľ. Následne som 1.12.2017 informovala 

poslancov, že prebiehajú rokovania. Takže informovanosť ohľadom doplnku bola dostatočná. 

JUDr. Kornhauserová – trvá na tom, že mali byť písomne informovaní. 

Starosta – obec sa snažila, aby sa zátopové zóny v určitých oblastiach vylúčili resp. posunuli.  

Zdôrazňuje ešte raz, že my ako obec sme zátopové zóny neschvaľovali ani neurčovali. Zátopové 

zóny boli dané a rozhodovali o nich iné inštitúcie. Doplnok je v prospech občanov, bolo cez 98 

pripomienok a väčšine sa vyhovelo.  

JUDr. Kornhauserová – po lustrácii dokladov zistila, že obec pri rokovaniach z CHKO vyslovila 

súhlas so zatopovými zónami. Takže nebolo to tak, že sa snažili túto zátopovú zónu zrušiť. Ale 

z ich hľadiska je to tak, že obec súhlasila s CHKO. 

Prednostka – my sme nemali na výber, zátopové čiary sme boli povinní dať zakresliť zo zákona, 

opakujem, obec ich nezakreslila, my sme ich prevzali na podnet MŽP. CHKO poslalo podnet na 

MŽP a to pripomienkovalo vypustenie lokalít určených na zastavanie z doplnku. 

Jozef Kornhauser – CHKO sa vyjadruje len k ochrane prírody nie k zátopovej zóne. Chce vidieť 

ako sa tie merania robili.  

Prednostka – na projektore zobrazila list zaslaný MŽP, SVP a CHKO o prehodnotení zátopových 

čiar a biocentier, a následne vyjadrenie MŽP, ktoré celú vec postúpilo OÚ Námestovo, odbor ŽP, 

rokovania s dotknutými orgánmi ešte budú pokračovať a budú k nim prizvaní.  

Kobyliak – navrhol, aby sa VZN schválilo, a ich časť aby sa riešila ako územná zóna.  

Starosta – veď obec pripomienky p. Kornhausera a ostatných vlastníkov berie na vedomie. Vieme 

o tom. Chceme im pomôcť.  

Jozef Kornhauser – ako mohli navhrnúť takto zátopovú zónu na jeho pozemkoch, ktoré užíva?  

Mgr. Kvasničáková – navrhla, aby sa VZN neschválilo a na budúce sa prizval na riadne zasadnu-

tie OZ spracovateľ.  

JUDr. Kornhauserová – ak sa VZN schváli, tak sa to príjme aj so zátopovou zónou. Do budúcna 

už nemajú istotu, že sa táto zátopová zóna zmení. Teraz je to otvorené a dá sa to zmeniť. 

Fusková – zátopové mapy boli doručené na obec, to nie je o prijatí, my sme povinní ich zakresliť. 

Starosta – zátopovú zónu neurčuje a neschvaľuje  obec. Nie je na to oprávnená.  

Kobyliak – súhlasí, aby sa to teraz neschválilo, treba prizvať spracovateľa na budúce OZ, aby to 

vysvetlili žiadateľom.  

Jozef Kornhauser – chce fyzicky vidieť zakreslenú  zátopovú zónu, kto ju zakreslil. Očakávali, že 

sa občania prizvú, ako aj spracovateľ – Gočovci, zástupcovia CHKO a vysvetlia im to, ale obec 

doteraz nič také neurobila. A doteraz nebolo uskutočnené žiadne stretnutie. Nikto im nič nevy-
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svetlil.  

JUDr. Kornhauserová – ešte raz požiadala poslancov, aby neschválili VZN. Je za to, aby sa naj-

skôr  dokončili jednanie s dotknutými orgánmi.  

Prednostka – ona informovala poslancov o tom, že nám dali do doplnku veľa zátopových zón 

a obec tiež nebola s tým spokojná. Pri rokovaniach o sporných oblastiach, ktoré žiadali z doplnku 

vypustiť, došlo k dohode, avšak pri zátopových zónach nepristúpili  k žiadnym kompromisom. 

Ak sa príjme VZN časť ľudí sa uspokojí a časť nie.  

Jozef Kornhauser – aby schválené VZN nedopadlo tak ako Adamovka III, veci tam nie sú dotiah-

nuté do konca, nie je tam infraštruktúra ako bolo prisľúbené.  

JUDr. Kornahuserová – ak sa schváli VZN, tak zátopové zóny tam ostanú. Ak sa počká, tak tam 

nemusia byť.  

Starosta – návrh z jeho strany je, aby sa schválilo VZN. Ponuka obce na spoluprácu je stále.   

Kovaliček – ak to bude obec riešiť, tak ako sa dohodlo, čo  keď výsledok bude taký istý a  záto-

pové zóny sa nezmenia a ostanú tak ako sú teraz?  

Jozef Kornhauser – pôjde s tým ďalej, aj na ministerstvo. Doteraz neprebehlo žiadne stretnutie na 

mieste ani s dotknutými orgánmi, ani na žiadne rokovania zo strany obce neboli prizvaní.  

Mgr. Lubasová – navrhuje, že až keď sa obec dohodne s CHKO a ostatnými inštitúciami,  tak  

potom navrhuje schváliť VZN.  

Kobyliak – on tiež navrhuje najskôr stretnutie s CHKO a na budúcom OZ opätovne pristúpiť 

k schváleniu návrhu VZN.  

Prednostka – navrhuje  zvolať jednanie s CHKO, MŽP, Okresný úrad Námestovo.   

Mgr. Lubasová – prečo neboli prizvaní na stretnutie p. Jozef Kornhauser a ostatní vlastníci 

a neboli prizvané aj zainteresované inštitúcie na tvar miesta resp. na obec? Možno by sa bolo do-

šlo k dohode.  

Poslanci pristúpili k prejednaniu bodu č. 7, tak ako schválili zmenu programu.  

K bodu číslo 8 – Schválenie návrhu VZN č. 7/2018 o záväznej časti Zmien a doplnkov č. 1 

Územného plánu obce Rabča 

Prednostka – uviedla, že obec Rabča po vydaní stanoviska Okresného úradu Žilina, odbor 

výstavby a bytovej politiky, oddelenie územného plánovania č. OU-ZA-OVBP1-

2018/007782/KRJ dňa 12. 6. 2018 a jeho odporúčania pripravila návrh VZN č. 7/2018 

o Záväznej časti Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča, ktoré je zverejnené na 

úradnej tabuli a web stránke obce Rabča dňa 18. 6. 2018.  

UZNESENIE 

Poslanci neschválili 3/5-tinovou väčšinou prítomných poslancov VZN č. 7/2018 o Záväznej 

časti Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča, ktoré bolo zverejnené na úradnej 

tabuli a web stránke obce Rabča od 18. 6. 2018 z dôvodu, že o schválení návrhu VZN 

o Záväznej časti Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča sa bude prejednávať na 

budúcom riadnom zasadnutí OZ.  

PROTI hlasovali:  Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. An-

drea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adam-

číková t. j. 8 poslancov z prítomných 8 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; ZA – 0. Obec Rabča má 

11 poslancov. 

 

UZNESENIE 

Poslanci schválili, aby sa zvolalo opätovne riadne zasadnutie OZ, kde budú prizvaní zástupcovia 

Okresného úradu odbor ŽP Námestovo, Ministerstva ŽP, SVP, š. p. Piešťany, CHKO Námestovo, 

spracovateľ Zmien a doplnkov č. 1 ÚP obce Rabča a žiadatelia Jozef Kornhauser, Ing. Anna Kor-

nhauserová, Margita Prisenžňáková, Marta Maceková, Marcela Mačincová ako aj ostatní vlastníci  
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ktorých pozemky sa nachádzajú v zátopových zónach , aby tieto boli vypustené ako zátopové 

zóny a to: Z 1.17, D 1.18., D 1.22, D 1.24, D 1.26, D 1. 39, D1. 1.42.  

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 

8 poslancov z prítomných 8 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

 

K bodu číslo 5 – Kontrola plnenia uznesení zo zasadnutí OZ zo dňa 8. 6. 2018 

Mgr. Prisenžňáková hlavná kontrolórka obce Rabča previedla kontrol plnenia uznesení 

nasledovne (viď príloha zápisnice): 

 

Obecné zastupiteľstvo – 8. 6. 2018 

G. Ukladá 

1. Prednostke OcÚ Rabča Mgr. Monike Kozoňovej zverejniť po termíne 22. 6. 2018 návrh VZN 

dotáciách a návratných finančných výpomociach z rozpočtu obce Rabča.  

Zodpovedný: v texte; Termín: v texte, úloha splnená, prejedná sa v samostatnom bode 

 

2.  Poslancom OZ v termíne do 22. 6. 2018 predložiť návrhy k návrhu VZN  o poskytovaní dotá-

cií z rozpočtu obce Rabča. 

Zodpovedný: v texte; Termín: v texte, úloha splnená, pripomienky predložili len Ing. Pavol Jurčák 

a Mgr. Andrea Lubasová. 

 

3. Prednostke OcÚ Rabča Mgr. Monike Kozoňovej pripraviť do budúceho OZ návrh VZN na 

zrušenie doteraz platného VZN č. 51/2007 o dotáciách a návratných finančných výpomociach 

z rozpočtu obce Rabča v platnom znení.  

Zodpovedný: v texte; Termín: v texte,  úloha splnená, prejedná sa v samostatnom bode 

 

4. Aby Obecný úrad v Rabči podal  žiadosť na kompetentné orgány  o osadenie dopravných zrka-

diel na uliciach: Nad riekou, Grúňanská, Gaceľovská a zakúpil dopravné zrkadlá.  

Zodpovedný: v texte; Termín: do 31. 8. 2018. Úloha v plnení – Obecný úrad dňa 20. 6. 2018 po-

žiada OR PZ ODI, Dolný Kubín o vydanie súhlasu na osadenie dopravných zrkadiel, do dnešného 

dňa ODI nezaslal stanovisko.  

 

UZNESENIE 

Poslanci vzali na vedomie kontrolu plnenia uznesenia zo dňa 8. 6. 2018. 

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 

8 poslancov z prítomných 8 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

K bodu číslo 6 – Schválenie predloženia  realizácie projektu  „Rekonštrukcia kotolne v ZŠ 

a MŠ v obci Rabča na biomasu“ a schválenie spolufinancovania projektu 

Starosta  – informoval poslancov, že obec Rabča chce podáva žiadosť k ŽoNFP na projekt 

„Rekonštrukcia kotolne v ZŠ a MŠ v obci Rabča na biomasu“. Jedná sa o budovu v obci Rab-

ča súp. č. d. 855, Ul. Kostolná. Taktiež je potrebné schváliť spolufinancovanie obce Rabča na 

tento projekt.  

Kobyliak – chce vedieť, čo všetko je v oprávnených výdavkov 198 tis. €? 

Starosta – predložil projekt, energetický audit, statický posudok a vyjadrenia k projektu pos-

lancovi Pavlovi Kobyliakovi. 
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UZNESENIE                                                  
Poslanci schválili:   

1. Predložiť žiadosť o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy č. OPKZP-PO4-SC411-

2017-36 pre projekt s názvom: „Rekonštrukcia kotolne v ZŠ a MŠ v obci Rabča na biomasu.“ 

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková, PhDr. Augustín Pi-

ták t. j. 8 poslancov z prítomných 8 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

UZNESENIE 

Poslanci schválili:  

2. Výšku maximálneho celkového spolufinancovania projektu s názvom: „Rekonštrukcia ko-

tolne v ZŠ a MŠ v obci Rabča na biomasu“ zo strany žiadateľa vo výške 9 910,42 € 

z celkových oprávnených výdavkov vo výške 198 208,36 €, ako aj výšku neoprávnených vý-

davkov v sume 0,00 €. 

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková, PhDr. Augustín Pi-

ták t. j. 8 poslancov z prítomných 8 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

K bodu číslo 7 – Schválenie v zmysle § 2, § 27 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní 

a stavebnom poriadku, v znení neskorších predpisov Zmeny a doplnky č. 1 Územného plá-

nu obce Rabča 

Prednostka   – informovala poslancov OZ, že Návrh Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu ob-

ce Rabča preskúmal v súlade podľa § 25 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní 

a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov Okresný úrad Žilina, odbor výstavby 

a bytovej politiky, oddelenie územného plánovania a vydal súhlasné stanovisko pod č. OU-ZA-

OVBP1-2018/007782/KRJ dňa 12. 6. 2018, kde súhlasí s predloženým Návrhom Zmien 

a doplnkov č. 1 ÚPN-O Rabča a doporučuje, aby obec Rabča v súlade s ustanovením § 27 dos. 3 

stavebného zákona vyhlásila záväznú časť Návrhu Zmien a doplnkov č. 1 ÚPN-O Rabča všeo-

becne záväzným nariadením.  

 

UZNESENIE 

Poslanci vzali na vedomie súhlasné stanovisko Okresného úradu Žilina, odbor výstavby a bytovej 

politiky, oddelenie územného plánovania č. OU-ZA-OVBP1-2018/007782/KRJ dňa 12. 6. 2018 

a to  Návrh Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča preskúmal v súlade podľa § 25 

zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov.  

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 

8 poslancov z prítomných 8 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

 

UZNESENIE 

Poslanci zatiaľ neschválili v zmysle § 26, § 27 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní 

a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov Zmeny a doplnky č. 1 Územného plánu obce 

Rabča z dôvodu, že sa tento bod presunie na budúce riadne zasadnutie OZ.  

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 

8 poslancov z prítomných 8 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

 

 
O 18.30 hod. odišiel poslanec PhDr. Augustín Piták – teraz je prítomných poslancov 7.  
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K bodu číslo 9 – Schválenie návrhu VZN č. 8/2018 o zrušení VZN č. 51/2007 o dotáciách 

a návratných finančných výpomociach z rozpočtu obce Rabča 

Prednostka  – uviedla, že na základe uznesenia z minulého zasadnutia OZ pripravila návrh 

VZN č. 8/2018 o zrušení VZN č. 51/2007 o dotáciách a návratných finančných výpomociach 

z rozpočtu obce Rabča. Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli a web stránke obce Rab-

ča od 22. 6. 2018 do 9. 7. 2018 t. j. po dobu 15 dní.  

UZNESENIE 

Poslanci schválili 3/5-tinovou väčšinou prítomných poslancov VZN č. 8/2018 o zrušení VZN 

č. 51/2007 o dotáciách a návratných finančných výpomociach z rozpočtu obce Rabča, ktoré 

bolo zverejnené na úradnej tabuli a web stránke obce Rabča. 

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

K bodu číslo 10 – Schválenie návrhu VZN č. 9/2018 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce  

Prednostka  – uviedla, že na základe uznesenia z minulého zasadnutia OZ pripravila návrh 

VZN č. 9/2018 o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce Rabča. Návrh VZN bol zverejnený na 

úradnej tabuli a web stránke obce Rabča od 22. 6. 2018 do 9. 7. 2018 t. j. po dobu 15 dní.  

Starosta – navrhol doplniť v čl. II poskytovanie dotácii. 

Ing. Jagnešák – to je dobre. 

Starosta – doplniť za právnickým osobám, fyzickým osobám – podnikateľom. 

UZNESENIE 

Poslanci schválili 3/5-tinovou väčšinou prítomných poslancov VZN č. 9/2018 o poskytovaní 

dotácií z rozpočtu obce Rabča, ktoré bolo zverejnené na úradnej tabuli a web stránke obce 

Rabča od 22. 6. 2018 do 9. 7. 2018 s vznesenými pripomienkami. ZA hlasovali: Ing. Jaroslav 

Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová,  Ing. Jozef  Ko-

valiček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov z prítomných 7 poslancov; 

ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

K bodu číslo 11 – Schválenie kúpnej zmluvy na obec Rabča pod miestne komunikácie v Ul. 

Adamovka III., Ul. Páleničná 

Fusková  – informovala, že obec v rámci vyporiadania ulíc v obci Rabča je potrebné schváliť 

vyporiadanie časti pozemkov od spoluvlastníkov  v lokalite Adamovka III. a v Ul. Páleničnej. 

Ide o:  

Odkúpenie parcely od vlastníka na obec Rabča za cenu 1 € za parcelu a to od vlastníka ako 

predávajúceho na obec Rabča ako kupujúcu:  

Predávajúci: 

Daniela Burley,  nar. 30. 6. 1978, bytom Rabča, Hlavná 567  

CKN parc. č. 17644/2 – orná pôda o výmere 21 m2 a CKN parc. č. 17645/2 – orná pôda 

o výmere 21 m2 zapísané na LV č. 7181 na meno: Daniela Burley podiele 1/1-nina úč.   

Obecné zastupiteľstvo schválilo odkúpenie medzi obcou ako kupujúcim a spoluvlastníkom ako 

predávajúcim 3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov za cenu 1 € za parcelu z dôvodu, že obec 

Rabča vyporiadava ulice v lokalite Adamovkou III. z dôvodu ich rozšírenia. Náklady spojené 

s prevodom uhradí obec Rabča. ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. 

Pavol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčí-

ková t. j. 7 poslancov z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec Rabča má 

11 poslancov.  
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Odkúpenie parcely od vlastníka na obec Rabča za cenu 1 € za parcelu a to od vlastníka ako 

predávajúceho na obec Rabča ako kupujúcu:  

Predávajúci: 

Ľubomíra Jurášková, nar. 2. 8. 1984, bytom Rabča, Bystrá 336  

CKN parc. č. 17641/2 – orná pôda o výmere 21 m2 zapísaná na LV č. 7155 na meno: Ľubo-

míra Jurášková  v podiele 1/1-nina úč.   

Obecné zastupiteľstvo schválilo odkúpenie medzi obcou ako kupujúcim a spoluvlastníkmi ako 

predávajúcimi 3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov za cenu 1 € za parcelu z dôvodu, že obec 

Rabča vyporiadava Ul. Adamovka III. z dôvodu ich rozšírenia. Náklady spojené s prevodom 

uhradí obec Rabča. ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol 

Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 

7 poslancov z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec Rabča má 11 

poslancov.  

 

Odkúpenie parcely od vlastníka na obec Rabča za cenu 1 € za parcelu a to od vlastníka ako 

predávajúceho na obec Rabča ako kupujúcu:  

Predávajúci: 

Ing. Anton Genzor, nar. 22. 7. 1983,  bytom Oravská Polhora 46  

CKN parc. č. 1820/59 – orná pôda o výmere 47 m2 a CKN parc. č. 1820/4 – orná pôda o 

výmere 129 m2 zapísané na LV č. 797 na meno:  Anton Genzor podiele 1/1-nina úč. Predmet-

né parcely sú vytvorené geometrickým plánom č. 46156704-65/2018 vyhotovený Geo2-

METAL Bc. Tomáš Bukový, Oravská Polhora 454 dňa 23. 5. 2018, overený Okresným úra-

dom Námestovo, odbor katastrálny pod č. 554/2018 Ing. Františkom Dzurekom dňa 21. 6. 

2018.  

Obecné zastupiteľstvo schválilo odkúpenie medzi obcou ako kupujúcim a vlastníkom ako 

predávajúcim 3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov za cenu 1 € za parcelu z dôvodu, že obec 

Rabča vyporiadava rozšírenie Ul. Páleničná. Náklady spojené s prevodom a vyhotovením geo-

metrického plánu uhradí obec Rabča. ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulo-

vá, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika 

Adamčíková t. j. 7 poslancov z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec 

Rabča má 11 poslancov.  

K bodu číslo 12 – Určenie v súlade s § 11 ods. 3 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zria-

dení v platnom znení na celé nasledujúce volebné obdobie: 2018 – 2022 počet poslancov 

Obecného zastupiteľstva obce Rabča 

Mgr. Grancová  – uviedla, že rozhodnutím č. 203/2018 Z. z. predsedu NR SR boli vyhlásené 

voľby do orgánov samosprávy obcí na deň 10. novembra 2018. z uvedeného dôvodu je po-

trebné v súlade s § 11 ods. 3 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom zne-

ní schváliť na celé nasledujúce volebné obdobie 2018 – 2022 počet poslancov Obecného za-

stupiteľstva obce Rabča. Obec Rabča 7. mája 2018 dosiahla počet obyvateľov 5000 a ku 

dnešnému dňu je počet obyvateľov obce Rabča 5019. V zmysle § 11 ods. 3 tohto zákona určí 

OZ počet poslancov na celé volebné obdobie podľa počtu obyvateľov. Podľa počtu obyvate-

ľov môže byť počet poslancov 11 až 13. 

UZNESENIE 

Poslanci  v súlade s § 11 ods. 3 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom 

znení schválili na celé nasledujúce volebné obdobie 2018 – 2022 počet poslancov Obecného 

zastupiteľstva obce Rabča 11 poslancov. 

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 
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Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

K bodu číslo 13 – Schválenie jedného volebného obvodu obce Rabča pre voľby do orgánov 

samosprávy obcí v obci Rabča v r. 2018 

Mgr. Grancová  – uviedla, že z dôvodu vyhlásených volieb do orgánov samosprávy obcí č. 

203/2018 Z.z. je potrebné schváliť počet obvodov v obci Rabča pre voľby v r. 2018. 

UZNESENIE 

Poslanci schválili pre voľby do orgánov samosprávy obci v obci Rabča v r. 2018 – 1 volebný ob-

vod.  

ZA  hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

K bodu číslo 14 – Určenie v súlade s § 11 ods. 4 písm. i) zákona SNR č. 369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení v platnom znení na celé nasledujúce volebné obdobie: 2018 – 2022 

rozsah výkonu funkcie starostu obce Rabča 

Mgr. Grancová  – uviedla, že v súlade s § 11 ods. 4 písm. i) zákona SNR č. 369/1990 zb. 

o obecnom zriadení v platnom znení je potrebné schváliť na celé nasledujúce volebné obdobie 

2018 – 2022 rozsah výkonu funkcie starostu obce Rabča. 

UZNESENIE 

Poslanci v súlade s § 11 ods. 4 písm. i) zákona SNR č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení 

v platnom znení schválili na celé nasledujúce volebné obdobie 2018 – 2022 rozsah výkonu funk-

cie starostu obce Rabča – plný rozsah funkcie.  

ZA  hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

K bodu číslo 15 – Prejednanie a schválenie návrhu na zmenu termínu osláv Dni Rabče 

z mesiaca júl na mesiac august 

Starostu   – predniesol návrh na prejednanie a schválenie zmeny termínu osláv Dni Rabče, 

ktorý predložili dňa 10. 7. 2018 poslanci OZ Ing. Pavol Jurčák a Mgr. Gabriela Čulová. Hlav-

ným dôvodom je, že doterajší júlový termín koliduje s termínom Odpustovej slávnosti farnos-

ti Rabča, ktorý pripadá na 2. júla. Navrhujú, aby Dni Rabče boli presunuté na dátum, ktorý je 

uvedený ako znovuzaloženie obce Rabča a to 9. august. Ďalej uvádzajú, že už v r. 2011 na 

návrh prednostu OcÚ bolo v OZ prejednanie presunu osláv Dni Rabče na mesiac august, ale 

tento návrh zmeny termínu  nezrealizoval. Taktiež chcú odbremeniť pracovníkov OcÚ 

a poslancov OZ od pracovných povinnosti spojených s prípravami a s priebehom slávenia 

osláv Dni Rabče a tak im umožniť stráviť tieto Odpustové slávnosti v kruhu svojich najbliž-

ších. (obsah celého návrhu je pripojený k zápisnici). Starosta uviedol, že návrh bol poslancom 

OZ zaslaný e-mailom dňa 10. 7. 2018 a požiadal ich, aby sa k nemu vyjadrili.  

Kobyliak – uviedol, že Dni Rabče sú už spojené s oslavami odpustu, on osobne by to nechal tak, 

ako to je doteraz.  

Ing. Jagnešák – on tiež súhlasí s ponechaním doterajšieho termínu.  

Ing. Kovaliček – ponechať tak ako doteraz. 

Adamčíková – ponechať tak ako to je. 

Mgr. Lubasová – ona je za zmenu. Dni Rabče by mali byť vtedy, kedy obec vznikla. A navrhuje 

to oddeliť.  

Mgr. Čulová – z historického hľadiska, by sme mali s tým súhlasiť, lebo výročie obce je jedná vec 
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a odpustové slávnosti druhá. Náš kostol má veľké privilégia. Máme relikvie apoštola. Svoj návrh 

zverejnili v návrhu, ktorý poslanci obdržali e-mailom. Je to o tom, aby sme si uctili patróna našej 

obec.  

Mgr. Brišák – tohto roku bolo prezentované, že sú Dni Rabče. V minulosti to bolo, že sú to Dni 

Rabče pri príležitosti odpustu obce. Tento rok bol odpust v pondelok a nemalo to nič spoločné 

s oslavami Dni Rabče. Je to už roky zaužívané. Kto chce ísť do kostola, tak ide doobeda. Teraz 

bol v Rabčiciach na oslavách a omšu mali vonku a nikomu to neprekážalo. Pripraviť takéto oslavy 

je  veľmi náročné. Úspechom je to, že tu príde, čo najviac ľudí.  

Mgr. Čulová – väčšina kňazov  presúva odpustovú slávnosť na najbližšiu nedeľu. Ona hovorí len 

za rodiny, ktoré chcú stráviť odpust v kruhu rodiny.  

Starosta – každý poslanec už povedal svoj názor a dal hlasovať. Jeho názor je, že z duchovného 

hľadiska je odpust pre rodiny dôležitý.  

UZNESENIE 

ZA návrh na zmenu termínu Dni Rabča hlasovali:  Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Gabriela Čulová, Mgr. 

Andrea Lubasová t. j. 3 zo 7 poslancov; PROTI  - Ing. Jaroslav Jagnešák, Monika Adamčíková, 

Ing. Jozef Kovaliček, Pavol Kobyliak  t. j. 4 zo 7 prítomných poslancov; ZDRŽAL SA – 0. Tento 

návrh nebol schválený.  

 

Starosta uviedol, že teraz sa bude podľa schváleného programu prejednávať bod, ktorý navrhla 

poslankyňa p. Mgr. Andrea Lubasová 

 

Návrh na prijatie opatrení s cieľom zamedziť rozširujúcemu sa vandalizmu, drogovej 

činnosti, kriminalite a s tým súvisiacich problémov v rodinách – návrh na prijatie 

preventívnych opatrení 

Mgr. Lubasová – uviedla, že rozprávala s vedúcou SPO a sociálna kurately na ÚPSVaR 

v Námestove. Situácia v obci Rabča je veľmi zlá. Je to veľmi dôležitá téma a treba prijať nejaké 

preventívne návrhy. Tri dni telefonovala s rôznymi ľuďmi a zisťovala si, čo by chceli v obci uro-

biť. Z doporučení z ÚPSVaR je, aby sa na sociálnu oblasť na obec sa prijal nový zamestnanec, že 

Mgr. Kvasničáková, ktorá sa tejto oblasti venuje, robí aj projektového manažéra na obci. Ide o to, 

aby sa tejto oblasti plne venovalo.  

Kobyliak – či by nebolo vhodné mať tu policajnú stanicu.  

Mgr. Lubasová – zriadiť komisiu krízovej prevencie, ktorej členom by mohol byť napr. kňaz, 

psychológ. Komisia by potom vypracovala plán. 

Ing. Jagnešák – keď sa o to poslankyňa Mgr. Lubasová zaujíma, tak nech si to zoberie pod palec, 

vytvorí komisiu a následne nech komisia vypracuje plán a pracuje.  

Mgr. Kvasničáková – čo konkrétne si Mgr. Lubasová predstavuje robiť.  Toto všetko sa v obci 

robí, ona nemôže poslancom hovoriť, ktoré rodiny sú problémové, kde sa robia návštevy, čo kon-

krétne sa rieši. Môže hovoriť len všeobecne.  

Starosta – je to náročná práca, obec robí podľa neho dosť, pravidelne obec rieši veci v spolupráci 

s ÚPSVaR Námestovo a toto všetko zastrešuje Mgr. Kvasničáková.  Nie je proti založeniu komi-

sie, ale  kompetentní zamestnanci ÚPSVaR – sú profesionáli. Vieme, že v obci sú medzi mladými 

drogy. Drogy riešia špeciálna zložka. Je to problém aj mladých rodín. Riešiť rodiny by mal 

ÚPSVaR, obec môže robiť len prevenciu a byť nápomocná. Obec už podala žiadosť na Minister-

stvo ŽP na projekt: „Zdvihnú ťa na chvíľu ... zničia navždy“ a  úzko spolupracujeme 

s neziskovým združením Metamorfozis.  

Mgr. Kvasničáková – obec aktívne rieši problém v rodinách s ÚPSVaR. Chodí sa do rodín, obec 

ich má zmapované. Píšu sa aj posudky o rodinách a mladých, kde je podozrenie na drogy, násilie. 

Nie je to vôbec jednoduché. Škola by mala robiť aktivity, polícia by mala častejšie robiť kontroly, 

mladí sa vôbec neboja. Robiť aktivity aj počas birmovky. Písali sme projekt: Zdvihnú ťa na 
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chvíľu .... zlomia navždy. Akcia sa bude konať 17. – 18. 9. 2018.  

Starosta – ak nebudeme mať projekt schválený, tak obec celý projekt uhradí zo svojho rozpočtu.  

Mgr. Lubasová – viac písať o týchto problémoch v Rabčianskom chýrniku, na web stránku. Zor-

ganizovať Deň rodiny. Robiť námatkové kontroly v baroch a krčmách.  

Mgr. Kvasničáková –  navrhuje skôr námatkové kontroly robiť v škole. 

Mgr. Lubasová – vytvoriť si s deťmi vzťah, aj po vyučovaní s nimi pracovať, ona s deťmi v Rabči 

pracuje, má k dispozícii dobrovoľníkov. Chcela by, aby bola klubovňa, kde by sa stretávali. Oslo-

vila aj MOP (Mladí oslavujú Pána).  

Mgr. Kvasničáková – nie je to jednoduché dostať mladého do liečenia. Je to dlhodobý proces, 

ktorému predchádza stretnutia s psychológom, psychiatrom, skupinové stretnutia... atď. Nie je to 

vôbec jednoduché. Ak liečbu nariadi súd je to rýchlejšie. 

Mgr. Brišák – rodičia veľmi kryjú svoje deti. 

Starosta – je aj problém na škole, u detí, kde sa našli drogy. 

Ing. Jurčák – viac osloviť políciu, aby robili preventívne razie,  vytypovať im lokality.  

Starosta – on sám, a aj poslanci, ak majú záujem, môžu ísť s ním na políciu do DK, kde by sa táto 

problematika mohla riešiť a nájsť spolu s políciou vhodné riešenie pre našu obec.   

Ing. Briš – deťom treba stále vytvárať nové aktivity.  

Mgr. Čulová – v Rabči je najhoršie obdobie v 5. ročníku, potom sa deti veľmi zle zvládajú. Na 1. 

stupni sú deti ešte motivované. Sú slabé aktivity po škole, hlavne pre deti po 5.ročníku.  

Kobyliak – navrhol, aby Mgr. Lubasová oslovila ľudí a zastrešila tento návrh.  

Mgr. Kvasničáková – podľa nej nič nám nevyrieši koncepcia, ale sústavná prevencia a práve preto 

obec robí kroky v rámci svojich možností.  

Starosta – uvíta komisiu, ktorá by sa tomuto problému venovala.  

UZNESENIE 

Poslanci poverili Mgr. Lubasová vytvoriť komisiu, ktorá by sa venovala preventívnym opatre-

niam v obci Rabča – drogovej závislosti, vandalizmu, kriminalite a pripravila koncepciu do budú-

ceho OZ. Ak budú mať poslanci návrh, tak ich môžu zaslať na Obecný úrad v Rabči . 

ZA  hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

K bodu číslo 16 – Rôzne  

 

Starosta informoval poslancov, že: 

• V obci sa stále pokračuje na stavebných úpravách a rekonštrukcii chodníkov od nižného 

konca, máme vybudovaných 400 m chodníkov, budujú sa aj na začiatku obce Rabča na 

objednávku obce Zubrohlava 

• V dňoch 30. 6. a 1. 7. 2018 sa konali oslavy Dni Rabče,  

Chutňák – pribudli nám noví stankári, mladí občania boli s oslavami spokojní, program 

bol zostavený pre každú vekovú kategóriu, aj napriek nepriaznivému počasiu bolo námes-

tie plné.  

Starosta – bol II. ročník, tak sa spieva v Rabči. Vyslovil poďakovanie poslankyni Mgr. 

Čulovej a p. učiteľke Mgr. Chutňákovej za zorganizovanie tejto súťaže. Poďakoval všet-

kým, ktorí akoukoľvek mierou prispeli k úspešným oslavám Dni Rabče.  

 

• Obci boli schválené 3 mikroprojekty 

• Bolo výberové konanie na Nadstavbu a stavebné úpravy MŠ v Rabči, víťaz teraz odstúpil, 

tak sú ďalší dvaja v poradí.  
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• Súdne spory na obci – obec t. č. vedie 2 súdne spory a to s p. Antonom Pitákom a p. Já-

nom Juritkom.   

• TJ Oravan Rabča  - má nový výbor – predseda – p. Vladimír Lubas, členovia: Jozef Kova-

liček – tajomník, Jozef Balek – pokladník, Emil Bielák – manažér ISSF a ďalší členovia: 

Jozef Skutka, Jozef Jagnešák a Miroslav Zboňák.  

• Na ihrisku sa inštaluje zavlažovací systém z dotácie, pripravujú sa striedačky, bude nové 

pletivo, zábrany za brankoviskami  

• Podala sa žiadosť CIZS, o ktorej informoval na minulom OZ 

• Vysúťažila sa architektonická štúdia, ktorá bude odprezentovaná aj na OZ 

• Bol schválený projekt na kompostéry vo výške 122 tis. €, zrušilo sa EKS na dodávateľa 

kompostérov, teraz sa ide robiť nové obstarávanie cez vestník 

• Podala sa žiadosť na Destský kútik Hopkáčik – bude fungovať každý deň pre 12 detí po 3 

hodiny, ide o pomoc pre matky detí od 3 – 9 rokov, ak by matky potrebovali niekedy 

odísť a nemajú kde umiestniť dieťa. Budú v ňom zamestnané vychovávateľky 

• Je vypísaný projekt na Opatrovateľskú služby, obec sa uvažuje zapojiť. Projekt je 100% 

dotovaný 

 

Píšťalkári 

Mgr. Čulová – boli oslovení v rámci projektu Oravského múzea P. O. Hviezdoslava Dolný 

Kubín na deň 26. 8. 2018 na akciu, kde sa prezentujú ľudové zvyky a tradície. Takže znovu 

budú musieť zaktivizovať deti na tento projekt a chcela by požiadať o dotáciu.  Sú povzaní aj 

do Poľska, zúčastňujú sa na rôznych akciách v obci. Pán Drahomír Daloš prezentuje výrobu 

píšťalok. Musia sa pripravovať. Išlo by o výšku príspevku 650 €. Je to nová informácia.  

Mgr. Prisenžňáková – bude sa postupovať podľa starého VZN.  

UZNESENIE 

Poslanci schválili 650 € z rozpočtu obce Rabča na prípravu detí a výrobu píšťalok na akciu 

Oravského múzea P. O. Hviezdoslava., Dolný Kubín, ktoré bude zastrešovať obec.  

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

Jednota klubu dôchodcov 

Pindjaková Margita – predsedkyňa – informovala o projekte „Rozdelení hranicou – spojení 

kultúrou“, ktorého I. aktivita sa bude konať dňa 18.07.2018 konanej na základe výzvy na 

Fond malých projektov programu INTERREG V-A   SR – ČR. Stretnutie seniorov z obce 

Rabča a mesta Šenov bude 18. 7. 2018 so začiatkom o 10.00 hod. výstupom bude spoločný 

spevník. Zároveň pozvala všetkých poslancov na túto akciu.   

Starosta – v rámci tohto projektu majú seniori vybavenú miestnosť (klubovňu) – stoly, stolič-

ky, hry, technika. Organizujú sa spoločné športové hry, spoločenské hry, opekačka, guláš,... 

UZNESENIE 

Poslanci uvedenú informáciu vzali na vedomie. ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gab-

riela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, 

Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

Oprava uznesenia 

Fusková – uviedla, že poslanci OZ dňa 27. 4. 2018 na riadnom zasadnutí OZ prijali uznesenie č. 

3/A/2018 písm. B) ods. 10 a to odkúpenie podielov od Rímskokatolíckej cirkvi farnosť Rabča: 

parcely zapísané na LV č. 2880, ale z dôvodu, že predmetné LV č. 2880 bolo zlúčené na LV č. 
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1493 zapísané na meno Rímskokatolícka cirkev farnosť Rabča je potrebné túto zmenu do uznese-

nia schváliť. Ostatné body prijatého uznesenia ostanú nezmenené.  

UZNESENIE  

Poslanci schválili 3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva obce Rabča  

zmenu uznesenia č. 3/A/2018 písm. B) ods. 10 a to v druhej zarážke nasledovnú zmenu: .... LV č. 

2880... sa zmení na: ... LV č. 1493... s tým, že ostatné náležitosti uznesenia ostávajú nezmenené.  

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

Monika Kornhauserová, Rabča, Hlavná 501, Pohrebné služby 

Starosta – prečítal žiadosť p. Moniky Kornhauserovej, Pohrebné služby, Rabča, Hlavná 501 

o uloženie zosnulých do domu smútku do starej chladničky pred pitvou. Podmienkou je úhra-

da nákladov s prevádzkou zariadenia a v čase, keď obec nepotrebuje zariadenie pre vlastnú 

potrebu.  

Starosta – uviedol, že za uloženie zosnulého pred pitvou doteraz pozostalí platia RABČAN, 

obecné služby Rabča jednorazový poplatok 6,65 €.  

UZNESENIE 

Poslanci schválili žiadosť p. Moniky Kornhauserovej, Pohrebné služby, Hlavná 501, Rabča 

o uloženie zosnulých do domu smútku do starej chladničky pred pitvou, keď obec nepotrebuje 

zariadenie pre vlastnú potrebu, v prípade, že obec bude potrebovať súrne umiestnenie zos-

nulého, žiadateľka uvoľní zariadenie do 3 hodín. Výška úhrady nákladov spojených s pre-

vádzkou sa stanovuje vo výške: 20 €/box/deň.  

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

Organista v obci 

Mgr. Kvasničáková – uviedla, že na obci sú často pripomienky občanov na organistu, nakoľ-

ko je problém s hraním na svätých omšiach, pohreboch a svadbách.  

Ing. Jurčák – o tomto rozhoduje vdp. farár.  

 

Presun finančných prostriedkov z rezervného fondu 

Ing. Kvasniaková – uviedla, že sa previedlo 350 000 € na investičnú výstavbu (asfaltovanie 

ulíc), teraz  treba ešte  schváliť aj z dôvodu asfaltovania miestnych komunikácii a stavebných 

úprav a rekonštrukcie chodníkov v obci Rabča  600 000,00 € na investičnú výstavbu (kapitá-

lové výdavky) z rezervného fondu.  

Starosta – asfaltovala sa 21 ulíc a treba ich ešte doupravovať, rieši sa asfaltovanie aj ďalších 

ulíc, odvodnenie, rozpočtovaná cena je 490 tis. € s DPH, zverejnilo sa to do vestníka a bude 

prebiehať proces verejného obstarávania. V stavebných úpravách chodníkov sa stále pokraču-

je. 

Mgr. Kvasniaková – ak sa prevedené finančné prostriedky nevyčerpú na kapitálové výdavky 

prevedú sa späť do rezervného fondu. 

Kobyliak – opýtal sa, či sú na stavebné úpravy chodníkov urobené rozpočty. 

Starosta – robí náš RABČAN, s.r.o. a k faktúre sú pripojené rozpočty. 

Kobyliak – rozpočty mali byť schválené predtým. Má sa vedieť, čo sa ide robiť, aký materiál 

sa použije. Rozpočet pri fakturácii nie je rozpočet, ale len rozpis prác.  

Ing. Kovaliček – pri pekárni robia už nejakí cudzí zamestnanci.  
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Starosta – na práce je už ukončená súťaž. V chodníkoch sú rôzne problémy, opravujú sa šach-

ty, nadjazdy, ... 

  

UZNESENIE 

ZA presun finančných prostriedkov na investičnú výstavbu (kapitálové výdavky) z rezervného 

fondu vo výške 600 000,00 € na asfaltovanie miestnych komunikácii a stavebných úprav 

a rekonštrukcie chodníkov v obci Rabča  hlasovali: ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. 

Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Koby-

liak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI 

– 0. 

 

Zmena rozpočtu obce Rabča č. 3 a č.4/2018 

Ing. Kvasniaková – predniesla Úpravu rozpočtu obce Rabča na rok 2018 – rozpočtové opatre-

nie č. 3-4/2018 schválené OZ 13. 7. 2018 v zmysle par. 14 zákona č. 583/2004 Z. z. 

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v znení neskorších noviel, ktorým sa vyko-

náva zmena rozpočtu obce Rabča na rok 2018 so súhlasom Obecného zastupiteľstva v Rabči, 

rozpočtovým opatrením úpravou rozpočtových prostriedkov (viď príloha).   

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

Dni Rabče 

Ing. Kvasniaková – príjmy – prenájom, poplatky, dotácie, sponzorské dary  6990 €. Celkové 

náklady po odpočítaní príjmov sú 5 300,76 €.  

Poslanci uvedenú informáciu vzali na vedomie. ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gab-

riela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, 

Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

Detské jasle 

Mgr. Kvasničáková – informovala poslancov OZ o možnosti predloženia zámeru na podporu 

a rozvoj služieb starostlivosti deti do troch rokov veku dieťaťa na komunitnej úrovni. Jedná sa 

o umiestnenie do 20 detí.  

Starosta – riešiť možno nadstavbou na MŠ na ďalšom trakte.  

Kobyliak – opýtal sa, či je záujem.  

Prednostka – je anketa na internete, kde je viac ako 83 % záujem.  

UZNESENIE 

Poslanci schválili, aby obec Rabča predložili projektový zámer na podporu a rozvoj služieb 

starostlivosti o deti do troch rokov veku dieťaťa na komunitnej úrovni, prioritná os: 2 – Ľahší 

prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám, Investičná priorita: 2.1 – Investície do 

zdravotnej a sociálnej infraštruktúry, ktoré prispievajú k celoštátnemu, regionálnemu 

a miestnemu rozvoju, znižujú nerovnosť z hľadiska zdravotného postavenia, podporujú so-

ciálne začleňovanie prostredníctvom lepšieho prístupu k sociálnym, kultúrnym a rekreačným 

službám a prechod z inštitucionálnych služieb na komunitné, Kód výzvy: IROP-PO2-SC211-

PZ-2018-7.  

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 
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CVČ Hlavná 426 Rabča 

Starosta – uviedol, že minulý rok poslanci schválili pozastavenie činnosti CVČ, Hlavná 426 

Rabča do 31. 8. 2018. Treba sa rozhodnúť, či túto činnosť CVČ necháme ešte pozastavenú.  

UZNESENIE 

Poslanci schválili pozastavenie činnosti CVČ Hlavná 426  Rabča od 1. 9. 2018 do 31. 8. 2019. 

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

 

K bodu číslo 17 – Interpelácia - Diskusia 

Nikto sa do diskusie neprihlásil.  

 

K bodu číslo 18 – Záver 

Starosta na záver poďakoval všetkým prítomným poslancom za účasť a rokovanie OZ 

ukončil. Zasadnutie OZ ukončené o 21.30 h.   

 

Starosta obce, Ing. Július Piták    ................................................. 

Prednostka OcÚ, Mgr. Monika Kozoňová ................................................. 

 

Overovatelia: 

Ing. Pavol Jurčák    ................................................. 

Mgr. Gabriela Čulová    ................................................. 

Zapísala Mgr. Eva Grancová   ................................................. 
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UZNESENIE č. 6/A/2018 

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča 13. 7. 2018 

 

 

A. Berie na vedomie 

1. Informácie starostu obce Rabča Ing. Júliusa Pitáka.  

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

2. Kontrolu plnenia uznesení z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča zo dňa  

8. 6. 2018, ktorú predložila hlavná kontrolórka obce Rabča Mgr. Janka Prisenžňáková. 

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

3. Súhlasné stanovisko Okresného úradu Žilina, odbor výstavby a bytovej politiky, oddelenie 

územného plánovania zo dňa 12. 6. 2018 pod  č. OU-ZA-OVBP1-2018/007782/KRJ k  návr-

hu Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča preskúmané v súlade podľa § 25 zá-

kona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpi-

sov a vydanie súhlasu na jeho schválenie v obecnom zastupiteľstve.  

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

4. Informáciu Margity Pindjakovej predsedkyne Jednoty dôchodcov v Rabči  o projekte 

„Rozdelení hranicou – spojení kultúrou“, ktorého I. aktivita sa bude konať dňa 18.07.2018 na 

základe výzvy na Fond malých projektov programu INTERREG V-A   SR – ČR.  

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  
 

5. Informácie kultúrneho referenta Mariána Chutňáka  o oslavách Dni Rabče a ekonómky 

obce Rabča Ing. Kvasniaková o celkových nákladoch na oslavách Dni Rabče vo výške 

5 300,76 €.  

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

6. Informáciu hlavnej kontrolórky obce Rabča Mgr. Janky Prisenžňákovej o prešetrení podne-

tu v zmysle § 18d ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení od Jo-

zefa Kornhausera a manželky. 

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

B. Schvaľuje 

1. Návrhovú komisiu v zložení: predseda – Ing. Jozef Kovaliček, členovia: PhDr. Augustín Piták  

a Pavol Kobyliak,  poslanci OZ 

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

2. 3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov zmenu programu rokovania Obecného zastupiteľstva 

obce Rabča na základe návrhu doplnenia Mgr. Lubasovou o doplnenie ďalšieho bodu rokovania 

a to: Návrh na prijatie opatrení s cieľom zamedziť rozširujúcemu sa vandalizmu, drogovej činnos-
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ti, kriminalite a s tým súvisiacich problémov v rodinách a presun bodu č. 8 Schválenie návrhu 

VZN č. 7/2018 o záväznej časti Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča hneď za bod 

č. 4 a to Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva.  

 .................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

3. Aby obec zvolala opätovne riadne zasadnutie OZ, kde budú prizvaní zástupcovia Okresného 

úradu odbor ŽP Námestovo, Ministerstva ŽP, SVP, š. p. Piešťany, CHKO Námestovo, spracova-

teľ Zmien a doplnov č. 1 ÚP obce Rabča a žiadatelia Jozef Kornhauser, Ing. Anna Kornhausero-

vá, Margita Prisenžňáková, Marta Maceková, Marcela Mačincová ako aj ostatní vlastníci  ktorých 

pozemky sa nachádzajú v zátopových zónach , aby tieto boli vypustené ako zátopové zóny a to: Z 

1.17, D 1.18., D 1.22, D 1.24, D 1.26, D 1. 39, D1. 1.42. 

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

4. Predložiť žiadosť o nenávratný finančný príspevok v rámci výzvy č. OPKZP-PO4-SC411-

2017-36 pre projekt s názvom: „Rekonštrukcia kotolne v ZŠ a MŠ v obci Rabča na biomasu.“ 

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

5. Výšku maximálneho celkového spolufinancovania projektu s názvom: „Rekonštrukcia ko-

tolne v ZŠ a MŠ v obci Rabča na biomasu“ zo strany žiadateľa vo výške 9 910,42 € 

z celkových oprávnených výdavkov vo výške 198 208,36 €, ako aj výšku neoprávnených vý-

davkov v sume 0,00 €. ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pa-

vol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčí-

ková t. j. 7 poslancov z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

6.  3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov Obecného zastupiteľstva obce Rabča  zmenu uzne-

senia č. 3/A/2018 písm. B) ods. 10 a to v druhej zarážke nasledovnú zmenu: .... LV č. 2880... sa 

mení na: ... LV č. 1493... s tým, že ostatné náležitosti uznesenia ostávajú nezmenené.  

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

7. Odkúpenie parcely od vlastníka na obec Rabča za cenu 1 € za parcelu a to od vlastníka ako 

predávajúceho na obec Rabča ako kupujúcu:  

Predávajúci: 

Daniela Burley,  nar. 30. 6. 1978, bytom Rabča, Hlavná 567  

CKN parc. č. 17644/2 – orná pôda o výmere 21 m2 a CKN parc. č. 17645/2 – orná pôda 

o výmere 21 m2 zapísané na LV č. 7181 na meno: Daniela Burley podiele 1/1-nina úč.   

Obecné zastupiteľstvo schválilo odkúpenie medzi obcou ako kupujúcim a spoluvlastníkom ako 

predávajúcim 3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov za cenu 1 € za parcelu z dôvodu, že obec 
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Rabča vyporiadava ulice v lokalite Adamovkou III. z dôvodu ich rozšírenia. Náklady spojené 

s prevodom uhradí obec Rabča. ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. 

Pavol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčí-

ková t. j. 7 poslancov z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec Rabča má 

11 poslancov.  

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

8. Odkúpenie parcely od vlastníka na obec Rabča za cenu 1 € za parcelu a to od vlastníka ako 

predávajúceho na obec Rabča ako kupujúcu:  

Predávajúci: 

Ľubomíra Jurášková, nar. 2. 8. 1984, bytom Rabča, Bystrá 336  

CKN parc. č. 17641/2 – orná pôda o výmere 21 m2 zapísaná na LV č. 7155 na meno: Ľubo-

míra Jurášková  v podiele 1/1-nina úč.   

Obecné zastupiteľstvo schválilo odkúpenie medzi obcou ako kupujúcim a spoluvlastníkmi ako 

predávajúcimi 3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov za cenu 1 € za parcelu z dôvodu, že obec 

Rabča vyporiadava Ul. Adamovka III. z dôvodu ich rozšírenia. Náklady spojené s prevodom 

uhradí obec Rabča. ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol 

Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 

7 poslancov z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec Rabča má 11 poslan-

cov.  

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

9. Odkúpenie parcely od vlastníka na obec Rabča za cenu 1 € za parcelu a to od vlastníka ako 

predávajúceho na obec Rabča ako kupujúcu:  

Predávajúci: 

Ing. Anton Genzor, nar. 22. 7. 1983,  bytom Oravská Polhora 46  

CKN parc. č. 1820/59 – orná pôda o výmere 47 m2 a CKN parc. č. 1820/4 – orná pôda o 

výmere 129 m2 zapísané na LV č. 797 na meno:  Anton Genzor podiele 1/1-nina úč. Predmet-

né parcely sú vytvorené geometrickým plánom č. 46156704-65/2018 vyhotovený Geo2-

METAL Bc. Tomáš Bukový, Oravská Polhora 454 dňa 23. 5. 2018, overený Okresným úra-

dom Námestovo, odbor katastrálny pod č. 554/2018 Ing. Františkom Dzurekom dňa 21. 6. 

2018.  

Obecné zastupiteľstvo schválilo odkúpenie medzi obcou ako kupujúcim a vlastníkom ako 

predávajúcim 3/5-tinovou väčšinou všetkých poslancov za cenu 1 € za parcelu z dôvodu, že obec 

Rabča vyporiadava rozšírenie Ul. Páleničná. Náklady spojené s prevodom a vyhotovením geo-

metrického plánu uhradí obec Rabča. ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulo-

vá, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika 

Adamčíková t. j. 7 poslancov z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec 

Rabča má 11 poslancov.  

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

10. V súlade s § 11 ods. 3 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

na celé nasledujúce volebné obdobie 2018 – 2022 počet poslancov Obecného zastupiteľstva 

obce Rabča 11 poslancov. 

 .................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  
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11. Pre voľby do orgánov samosprávy obci v obci Rabča v r. 2018 – 1 volebný obvod.  

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

  

12. V súlade s § 11 ods. 4 písm. i) zákona SNR č. 369/1990 zb. o obecnom zriadení v platnom 

znení na celé nasledujúce volebné obdobie 2018 – 2022 rozsah výkonu funkcie starostu obce 

Rabča – plný rozsah funkcie.  

 .................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

       

13. Presun finančných prostriedkov na investičnú výstavbu (kapitálové výdavky) z rezervného 

fondu vo výške 600 000,00 € na asfaltovanie miestnych komunikácii a stavebných úprav 

a rekonštrukcie chodníkov v obci Rabča.   

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

14. Úpravu rozpočtu obce Rabča na rok 2018 – rozpočtové opatrenie č. 3 – 4/2018 schválené 

OZ 13. 7. 2018 v zmysle par. 14 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy v znení neskorších noviel, ktorým sa vykonáva zmena rozpočtu obce Rabča 

na rok 2018 so súhlasom Obecného zastupiteľstva v Rabči, rozpočtovým opatrením úpravou 

rozpočtových prostriedkov.  

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

15. Aby obec Rabča predložili projektový zámer na podporu a rozvoj služieb starostlivosti 

o deti do troch rokov veku dieťaťa na komunitnej úrovni, prioritná os: 2 – Ľahší prístup 

k efektívnym a kvalitnejším verejným službám, Investičná priorita: 2.1 – Investície do zdra-

votnej a sociálnej infraštruktúry, ktoré prispievajú k celoštátnemu, regionálnemu a miestnemu 

rozvoju, znižujú nerovnosť z hľadiska zdravotného postavenia, podporujú sociálne začleňo-

vanie prostredníctvom lepšieho prístupu k sociálnym, kultúrnym a rekreačným službám 

a prechod z inštitucionálnych služieb na komunitné, Kód výzvy:IROP-PO2-SC211-PZ-2018-

7. 

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

16. 650 € z rozpočtu obce Rabča na prípravu detí a výrobu píšťaliek na akciu Oravského mú-

zea P. O. Hviezdoslava., Dolný Kubín, ktoré bude zastrešovať obec Rabča.   

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

17. Žiadosť p. Moniky Kornhauserovej, Pohrebné služby, Hlavná 501, Rabča o uloženie zos-

nulých do domu smútku do starej chladničky pred pitvou, keď obec nepotrebuje zariadenie 

pre vlastnú potrebu, v prípade, že obec bude potrebovať súrne umiestnenie zosnulého, žiada-

teľka uvoľní zariadenie do 3 hodín. Výška úhrady nákladov spojených s prevádzkou sa stano-

vuje vo výške: 20 €/box/deň.      
.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  
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18. Pozastavenie činnosti CVČ Hlavná 426  Rabča od 1. 9. 2018 do 31. 8. 2019. 

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov 

z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. 

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

C. Neschvaľuje 

1. Zatiaľ v zmysle § 26, § 27 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku 

v znení neskorších predpisov Zmeny a doplnky č. 1 Územného plánu obce Rabča z dôvodu, že sa 

tento bod presunie na budúce riadne zasadnutie OZ.  

ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea 

Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 

8 poslancov z prítomných 8 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0.  

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

2. Návrh zmeny termínu osláv Dni Rabče, ktorý predložili dňa 10. 7. 2018 poslanci OZ Ing. 

Pavol Jurčák a Mgr. Gabriela Čulová a to z mesiaca júl na mesiac august.  

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

D) Poveruje 

1. Mgr. Lubasovú vytvoriť komisiu, ktorá by sa venovala preventívnym opatreniam v obci Rabča 

– drogovej závislosti, vandalizmu, kriminalite, ktorá pripraví koncepciu do budúceho OZ. 

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

E. Ukladá 

1.  Prednostke OcÚ Mgr. Monika Kozoňová prizvať na budúce riadne zasadnutie OZ zástupcov: 

Okresného úradu odbor ŽP Námestovo, Ministerstva ŽP, SVP, š. p. Piešťany, CHKO Námestovo, 

spracovateľ Zmien a doplnkov č. 1 ÚP obce Rabča a žiadatelia Jozef Kornhauser, Ing. Anna Kor-

nhauserová, Margita Prisenžňáková, Marta Maceková, Marcela Mačincová ako aj ostatných 

vlastníkov,   ktorých pozemky sa nachádzajú v zátopových zónach , aby tieto boli vypustené ako 

zátopové zóny a to: Z 1.17, D 1.18., D 1.22, D 1.24, D 1.26, D 1. 39, D1. 1.42.  

Zodpovedný: v texte; Termín: v texte  

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

 

 

 

 

 

Zapísal(a): Ing. Jozef Kovaliček, poslanec(kyňa) OZ a predseda(kyňa) návrhovej komisie 
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UZNESENIE č. 6/B/2018 

z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Rabča 13. 7. 2018 

 

A. Schvaľuje 

1. 3/5-tinovou väčšinou prítomných poslancov VZN č. 8/2018 o zrušení VZN č. 51/2007 

o dotáciách a návratných finančných výpomociach z rozpočtu obce. ZA hlasovali: Ing. Jaro-

slav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová,  Ing. Jozef  

Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 7 poslancov z prítomných 7 poslancov; 

ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec Rabča má 11 poslancov. 

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

2. 3/5-tinovou väčšinou prítomných poslancov VZN č. 9/2018 o poskytovaní dotácií 

z rozpočtu obce Rabča. ZA hlasovali: Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela Čulová, Ing. Pa-

vol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová,  Ing. Jozef  Kovaliček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčí-

ková t. j. 7 poslancov z prítomných 7 poslancov; ZDRŽAL SA – 0; PROTI – 0. Obec Rabča 

má 11 poslancov. 

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

 

B) Neschvaľuje  

1. Poslanci neschválili 3/5-tinovou väčšinou prítomných poslancov VZN č. 7/2018 o Záväznej 

časti Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča, ktoré bolo zverejnené na úradnej 

tabuli a web stránke obce Rabča od 18. 6. 2018 z dôvodu, že o schválení návrhu VZN 

o Záväznej časti Zmien a doplnkov č. 1 Územného plánu obce Rabča sa bude prejednávať na 

budúcom riadnom zasadnutí OZ. PROTI hlasovali:  Ing. Jaroslav Jagnešák, Mgr. Gabriela 

Čulová, Ing. Pavol Jurčák, Mgr. Andrea Lubasová, PhDr. Augustín Piták, Ing. Jozef  Kovali-

ček, Pavol Kobyliak, Monika Adamčíková t. j. 8 poslancov z prítomných 8 poslancov; ZDR-

ŽAL SA – 0; ZA – 0. Obec Rabča má 11 poslancov. 

.................................................. 

Ing. Július Piták, starosta obce  

 

 

 

 

Zapísal(a): Ing. Jozef Kovaliček, poslanec(kyňa) OZ a predseda(kyňa) návrhovej komisie 

 

 

 


